

Ветераны орденоносного завода

1 января 1957 г.



Минувший год был ознаменован важным событием в жизни коллектива Губахинского ордена Ленина коксохимического завода. В заводском коллективе сейчас насчитывается около 350 человек, проработавших здесь свыше 20 лет.

На нашем снимке—группа ветеранов труда. В первом ряду слева—бригадир по ремонту оборудования цеха улавливания Сергей Данилович Нагорнов. Мягкое из того оборудования, что ремонтирует теперь руководимая им бригада, смонтировано при его участии. Мастер высокой квалификации, он всегда выполняет нормы выработки на 160—170 процентов.

Рядом с ним—Петр Медведевич Кучерявый. На стройку он пришел в мае 1930 года, когда еще только закладывались фундаменты первых заводских корпусов. Молодой рабочий был и каменщиком, и штукатуром, и токарем, бригадиром дробильно-бункерного отделения углебафабрики. Прошли

годы упорного труда и настойчивой учебы. П. М. Кучерявого назначили руководителем смены. Его смена работает с опережением графика, выдает продукцию высокого качества, досрочно завершила программу минувшего года.

А вот—Александра Ефимовна Елизарова. На заводе она трудится с первых дней строительства. Работала бригадиром подсобных рабочих, затем арматурщицей. Когда завод готовился к пуску в эксплуатацию, т. Елизарова перешла на работу в химлабораторию, стала бригадиром пробщиков. Сейчас А. Е. Елизарова—контролер по качеству коксохимической продукции.

Крайний справа—Никита Петрович Боровков. На строительстве завода он работал бетонщиком, потом стал дозировщиком рядовых углей, а впоследствии освоил сложную специальность мойщика углей. Он всегда дает продукцию высокого качества, перевыполняет задания.

Во втором ряду первый слева—Сергей Иванович Аleshин. В декабре 1936 года он участвовал в выдаче первого кокса. За 20 лет он прошел путь от дверевого до машиниста сложного агрегата—кокссыталивателя.

В монтаже оборудования углеобогатительной Фабрики участвовал Юрий Борисович Авербах (на снимке—в центре). Здесь он вырос до заместителя начальника углебафабрики.

Машинистом паровоза работал на стройке Федор Афанасьевич Ваганов. Вначале он перевозил стройматериалы, а потом, на протяжении 20 лет, занимался перевозкой сырья и готовой продукции. Весной минувшего года т. Ваганов вышел на пенсию, но производство не покинул. Сейчас Ф. А. Ваганов трудится слесарем-автоматчиком в транспортном цехе завода.

Все вышеуказанные ветераны награждены орденами и медалями Советского Союза.